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Зачётное задание за 4 четверть. 

Вариант 12. 

1. Исполнитель «Директор строительства» 

Для строительства зданий был выделен участок 

земли с очень неровной почвой. Архитектор 

спроектировал здания с учетом рельефа. Напишите 

программы строительства каждого из зданий двумя 

бригадами; тремя бригадами. В программах 

требуется использовать как можно меньше рабочих 

дней. 

 

 

2. Инвариант 

В ряд выписаны числа 1, 2, 3,…,100. Можно 

менять местами любые два числа, между которыми 

стоит ровно одно. Можно ли получить ряд 100, 

99, 98,…, 2, 1? 
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3. Исполнитель «РОБОТ» 

СКИ исполнителя РОБОТ: 

влево - переместиться влево на 1 шаг 

вправо - переместиться вправо на 1 шаг 

вниз - переместиться вниз на 1 шаг 

вверх - переместиться вверх на 1 шаг 

закрасить – закрасить клетку 

слева свободно - Pобот может перейти влево 

справа свободно - Pобот может перейти вправо 

снизу свободно - Pобот может перейти вниз 

сверху свободно - Pобот может перейти вверх 

слева стена – слева от Робота стена 

справа стена - справа от Робота стена 

снизу стена - снизу от Робота стена 

сверху стена - сверху от Робота стена 

клетка закрашена – клетка где находится Pобот 

закрашена 

клетка чистая - клетка где находится Pобот 

чистая 

радиация - значение радиации в клетке, где 

находится Pобот 

температура - значение температуры в клетке, 

где находится Pобот 

Робот находится в левом нижнем углу прямоугольного поля. В 

одной из клеток поля спрятан клад – эта клетка закрашена. 

Переместите робота в клетку с кладом. 

 

 


